
　

③  ①の 計算の しかたでも、②の 計算の しかたでも

 答えは    です。

35 48
②  35＋5 を 先に 計算します。

8 ＋ ＋ ＝

①  8＋35 を 先に 計算します。

8 ＋ ＋ 5 ＝

 答えは    です。

2  　　　　　　 を たす じゅんじょを かえて 計算します。
　　に あう 数を 書きましょう。

＝

③  ①の 計算の しかたでも、②の 計算の しかたでも

4 9 ＋ ＋

49 59
＋

②  2＋8 を 先に 計算します。

4 9 ＋ 8 ＝

①  49＋2 を 先に 計算します。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  　　　　　　 を たす じゅんじょを かえて 計算します。
　　に あう 数を 書きましょう。

⑧ 定着

49 ＋ 2 ＋ 8

( )

( )

8 ＋ 35 ＋ 5

( )

( )

8



　

③  ①の 計算の しかたでも、②の 計算の しかたでも

 答えは 4 8    です。

35 48
②  35＋5 を 先に 計算します。

8 ＋ 3 5 ＋ 5 ＝ 4 8

①  8＋35 を 先に 計算します。

8 ＋ 3 5 ＋ 5 ＝ 4 8

 答えは 5 9    です。

2  　　　　　　 を たす じゅんじょを かえて 計算します。
　　に あう 数を 書きましょう。

8 ＝ 5 9

③  ①の 計算の しかたでも、②の 計算の しかたでも

4 9 ＋ 2 ＋

49 59
＋

②  2＋8 を 先に 計算します。

4 9 ＋ 2 8 ＝ 5 9

①  49＋2 を 先に 計算します。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  　　　　　　 を たす じゅんじょを かえて 計算します。
　　に あう 数を 書きましょう。

⑧ 定着 答え

49 ＋ 2 ＋ 8

( )

( )

8 ＋ 35 ＋ 5

( )

( )

8


